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Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Một người đưa thư phải đưa 446 mẩu thư rác cho một vùng lân cận. Nếu có 46 ngôi nhà trong khu
phố với nhiều mảnh thư rác, anh ta có nên đưa cho mỗi ngôi nhà không?
A. 8 B. 9 C. 6 D. 3

2) Hà đã kiếm được 213 đô la khi bán thanh sô cô la. Nếu cô ấy có 26 khách hàng và họ đều mua số
lượng như nhau, thì mỗi người mua bao nhiêu?
A. 9 B. 7 C. 5 D. 3

3) Anh có 417 tệp trên màn hình của anh ấy. Nếu anh ấy đặt chúng vào các thư mục 56, khoảng bao
nhiêu tệp trong mỗi thư mục?
A. 3 B. 7 C. 8 D. 5

4) Một đại lý ô tô có 271 ô tô trên lô của họ. Nếu họ mất 86 ngày để bán chúng, thì họ đã bán được
bao nhiêu chiếc mỗi ngày?
A. 5 B. 8 C. 3 D. 6

5) Có 81 nhóm người tại sân chơi bowling. Nếu tổng số người là 239, thì khoảng bao nhiêu người
trong mỗi nhóm?
A. 3 B. 5 C. 8 D. 9

6) Một kiến trúc sư đã xây dựng một khách sạn tầng 66 ở trung tâm thành phố. Nếu khách sạn có
tổng số 281 phòng, khoảng bao nhiêu phòng trên mỗi tầng?
A. 4 B. 7 C. 5 D. 8

7) Một cửa hàng bò sát có 152 rắn. Nếu họ nhốt rắn trong lồng 29. Khoảng bao nhiêu con rắn trong
mỗi lồng?
A. 3 B. 5 C. 7 D. 8

8) Đối với Halloween, Nam đã nhận được 319 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống với
83 trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 9 B. 4 C. 5 D. 3

9) Đối với cuộc thi ăn xúc xích, hội chợ tiểu bang đã sử dụng xúc xích 204. Nếu có 36 thí sinh và
mỗi người ăn một lượng như nhau, thì mỗi người đã ăn bao nhiêu?
A. 2 B. 6 C. 5 D. 8

10) Có 399 người tham gia tiệc trưa. Nếu một bàn có thể chứa 82 người, họ cần bao nhiêu bàn?
A. 5 B. 8 C. 6 D. 3
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Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Một người đưa thư phải đưa 446 mẩu thư rác cho một vùng lân cận. Nếu có 46 ngôi nhà trong khu
phố với nhiều mảnh thư rác, anh ta có nên đưa cho mỗi ngôi nhà không?
A. 8 B. 9 C. 6 D. 3

2) Hà đã kiếm được 213 đô la khi bán thanh sô cô la. Nếu cô ấy có 26 khách hàng và họ đều mua số
lượng như nhau, thì mỗi người mua bao nhiêu?
A. 9 B. 7 C. 5 D. 3

3) Anh có 417 tệp trên màn hình của anh ấy. Nếu anh ấy đặt chúng vào các thư mục 56, khoảng bao
nhiêu tệp trong mỗi thư mục?
A. 3 B. 7 C. 8 D. 5

4) Một đại lý ô tô có 271 ô tô trên lô của họ. Nếu họ mất 86 ngày để bán chúng, thì họ đã bán được
bao nhiêu chiếc mỗi ngày?
A. 5 B. 8 C. 3 D. 6

5) Có 81 nhóm người tại sân chơi bowling. Nếu tổng số người là 239, thì khoảng bao nhiêu người
trong mỗi nhóm?
A. 3 B. 5 C. 8 D. 9

6) Một kiến trúc sư đã xây dựng một khách sạn tầng 66 ở trung tâm thành phố. Nếu khách sạn có
tổng số 281 phòng, khoảng bao nhiêu phòng trên mỗi tầng?
A. 4 B. 7 C. 5 D. 8

7) Một cửa hàng bò sát có 152 rắn. Nếu họ nhốt rắn trong lồng 29. Khoảng bao nhiêu con rắn trong
mỗi lồng?
A. 3 B. 5 C. 7 D. 8

8) Đối với Halloween, Nam đã nhận được 319 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống với
83 trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 9 B. 4 C. 5 D. 3

9) Đối với cuộc thi ăn xúc xích, hội chợ tiểu bang đã sử dụng xúc xích 204. Nếu có 36 thí sinh và
mỗi người ăn một lượng như nhau, thì mỗi người đã ăn bao nhiêu?
A. 2 B. 6 C. 5 D. 8

10) Có 399 người tham gia tiệc trưa. Nếu một bàn có thể chứa 82 người, họ cần bao nhiêu bàn?
A. 5 B. 8 C. 6 D. 3
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1. D
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10. A

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Hương đang làm vòng cổ hạt cho bạn bè của cô ấy. Cô ấy có 281 hạt và mỗi vòng cổ có 37 hạt.
Hương có thể làm bao nhiêu chiếc vòng cổ?
A. 4 B. 3 C. 9 D. 7

2) Duy đang đọc một cuốn sách có 181 trang. Nếu cuốn sách có 28 chương, thì mỗi chương có bao
nhiêu trang?
A. 2 B. 6 C. 3 D. 4

3) Ân có 26 hộp. Các hộp cùng nhau nặng 209 kg. Mỗi hộp nặng bao nhiêu?
A. 4 B. 8 C. 6 D. 7

4) Có 243 học sinh đang học lớp bốn. Nếu mỗi giáo viên có 82 học sinh, thì có khoảng bao nhiêu
giáo viên ở đó?
A. 3 B. 6 C. 7 D. 5

5) Châu đã tải ảnh 138 lên Facebook. Nếu cô ấy đặt các bức ảnh vào album 74 với cùng số lượng ảnh
trong mỗi album, thì mỗi album có bao nhiêu ảnh?
A. 9 B. 2 C. 4 D. 7

6) Một cửa hàng sách có một lô hàng 123 sách mới. Nếu họ đến trong các hộp 34 thì mỗi hộp có bao
nhiêu cuốn sách?
A. 4 B. 3 C. 2 D. 8

7) Đối với Halloween, Quang đã nhận được 724 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống
với 82 trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 9 B. 3 C. 4 D. 8

8) Một cửa hàng điện tử có 298 trò chơi điện tử. Nếu họ đặt chúng trên các giá với 54 trên mỗi giá,
thì họ sẽ cần bao nhiêu giá?
A. 9 B. 3 C. 6 D. 4

9) Đối với cuộc thi ăn xúc xích, hội chợ tiểu bang đã sử dụng xúc xích 398. Nếu có 52 thí sinh và
mỗi người ăn một lượng như nhau, thì mỗi người đã ăn bao nhiêu?
A. 5 B. 7 C. 3 D. 8

10) Một công ty đã chi 723 đô la cho bữa ăn trưa cho nhân viên của mình. Nếu họ có 86 nhân viên thì
họ đã chi bao nhiêu cho mỗi nhân viên?
A. 8 B. 2 C. 9 D. 6
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1. D

2. B

3. D

4. A

5. B

6. A

7. A

8. C

9. D

10. A

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Hương đang làm vòng cổ hạt cho bạn bè của cô ấy. Cô ấy có 281 hạt và mỗi vòng cổ có 37 hạt.
Hương có thể làm bao nhiêu chiếc vòng cổ?
A. 4 B. 3 C. 9 D. 7

2) Duy đang đọc một cuốn sách có 181 trang. Nếu cuốn sách có 28 chương, thì mỗi chương có bao
nhiêu trang?
A. 2 B. 6 C. 3 D. 4

3) Ân có 26 hộp. Các hộp cùng nhau nặng 209 kg. Mỗi hộp nặng bao nhiêu?
A. 4 B. 8 C. 6 D. 7

4) Có 243 học sinh đang học lớp bốn. Nếu mỗi giáo viên có 82 học sinh, thì có khoảng bao nhiêu
giáo viên ở đó?
A. 3 B. 6 C. 7 D. 5

5) Châu đã tải ảnh 138 lên Facebook. Nếu cô ấy đặt các bức ảnh vào album 74 với cùng số lượng ảnh
trong mỗi album, thì mỗi album có bao nhiêu ảnh?
A. 9 B. 2 C. 4 D. 7

6) Một cửa hàng sách có một lô hàng 123 sách mới. Nếu họ đến trong các hộp 34 thì mỗi hộp có bao
nhiêu cuốn sách?
A. 4 B. 3 C. 2 D. 8

7) Đối với Halloween, Quang đã nhận được 724 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống
với 82 trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 9 B. 3 C. 4 D. 8

8) Một cửa hàng điện tử có 298 trò chơi điện tử. Nếu họ đặt chúng trên các giá với 54 trên mỗi giá,
thì họ sẽ cần bao nhiêu giá?
A. 9 B. 3 C. 6 D. 4

9) Đối với cuộc thi ăn xúc xích, hội chợ tiểu bang đã sử dụng xúc xích 398. Nếu có 52 thí sinh và
mỗi người ăn một lượng như nhau, thì mỗi người đã ăn bao nhiêu?
A. 5 B. 7 C. 3 D. 8

10) Một công ty đã chi 723 đô la cho bữa ăn trưa cho nhân viên của mình. Nếu họ có 86 nhân viên thì
họ đã chi bao nhiêu cho mỗi nhân viên?
A. 8 B. 2 C. 9 D. 6
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1. A

2. C
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6. B
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8. D

9. A

10. C

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Một công ty đã mua đồng phục mới cho nhân viên của mình. Họ đã mua tổng cộng 353 đồng phục
cho các cửa hàng 71 của họ. Mỗi cửa hàng nên lấy bao nhiêu đồng phục?
A. 5 B. 6 C. 8 D. 2

2) Có 542 người tham gia tiệc trưa. Nếu một bàn có thể chứa 87 người, họ cần bao nhiêu bàn?
A. 4 B. 7 C. 6 D. 2

3) Một lớp học đã thu thập 143 lon để tái chế. Nếu họ có thể bỏ 66 lon vào mỗi túi, họ sẽ cần khoảng
bao nhiêu túi?
A. 4 B. 3 C. 2 D. 8

4) Một công ty đã chi 199 đô la cho bữa ăn trưa cho nhân viên của mình. Nếu họ có 49 nhân viên thì
họ đã chi bao nhiêu cho mỗi nhân viên?
A. 7 B. 2 C. 5 D. 4

5) Ân đã kiếm được 154 đô la khi cắt cỏ trong mùa hè. Nếu anh ta tính phí 46 đô la cho mỗi bãi cỏ,
anh ta đã cắt bao nhiêu bãi cỏ?
A. 6 B. 3 C. 8 D. 5

6) Một người đưa thư phải đưa 124 mẩu thư rác cho một vùng lân cận. Nếu có 63 ngôi nhà trong khu
phố với nhiều mảnh thư rác, anh ta có nên đưa cho mỗi ngôi nhà không?
A. 9 B. 2 C. 6 D. 7

7) Một trường học đã có 163 bút chì để tặng cho các lớp 41 của mình. Mỗi lớp nên lấy bao nhiêu bút
chì?
A. 5 B. 2 C. 6 D. 4

8) Một thùng chứa 179 quả cam. Nếu cần 57 quả cam để tạo ra một thùng nước cam, bạn có thể làm
được bao nhiêu thùng với một thùng?
A. 6 B. 8 C. 5 D. 3

9) Thy có thêm 418 nick. Nếu cô ấy xếp chúng thành các ngăn xếp với 57 trong mỗi ngăn xếp, thì cô
ấy có thể tạo ra khoảng bao nhiêu ngăn xếp?
A. 7 B. 9 C. 2 D. 4

10) Trường có 57 hộp. Các hộp cùng nhau nặng 303 kg. Mỗi hộp nặng bao nhiêu?
A. 8 B. 9 C. 5 D. 6
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1. A

2. C
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8. D

9. A

10. C

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Một công ty đã mua đồng phục mới cho nhân viên của mình. Họ đã mua tổng cộng 353 đồng phục
cho các cửa hàng 71 của họ. Mỗi cửa hàng nên lấy bao nhiêu đồng phục?
A. 5 B. 6 C. 8 D. 2

2) Có 542 người tham gia tiệc trưa. Nếu một bàn có thể chứa 87 người, họ cần bao nhiêu bàn?
A. 4 B. 7 C. 6 D. 2

3) Một lớp học đã thu thập 143 lon để tái chế. Nếu họ có thể bỏ 66 lon vào mỗi túi, họ sẽ cần khoảng
bao nhiêu túi?
A. 4 B. 3 C. 2 D. 8

4) Một công ty đã chi 199 đô la cho bữa ăn trưa cho nhân viên của mình. Nếu họ có 49 nhân viên thì
họ đã chi bao nhiêu cho mỗi nhân viên?
A. 7 B. 2 C. 5 D. 4

5) Ân đã kiếm được 154 đô la khi cắt cỏ trong mùa hè. Nếu anh ta tính phí 46 đô la cho mỗi bãi cỏ,
anh ta đã cắt bao nhiêu bãi cỏ?
A. 6 B. 3 C. 8 D. 5

6) Một người đưa thư phải đưa 124 mẩu thư rác cho một vùng lân cận. Nếu có 63 ngôi nhà trong khu
phố với nhiều mảnh thư rác, anh ta có nên đưa cho mỗi ngôi nhà không?
A. 9 B. 2 C. 6 D. 7

7) Một trường học đã có 163 bút chì để tặng cho các lớp 41 của mình. Mỗi lớp nên lấy bao nhiêu bút
chì?
A. 5 B. 2 C. 6 D. 4

8) Một thùng chứa 179 quả cam. Nếu cần 57 quả cam để tạo ra một thùng nước cam, bạn có thể làm
được bao nhiêu thùng với một thùng?
A. 6 B. 8 C. 5 D. 3

9) Thy có thêm 418 nick. Nếu cô ấy xếp chúng thành các ngăn xếp với 57 trong mỗi ngăn xếp, thì cô
ấy có thể tạo ra khoảng bao nhiêu ngăn xếp?
A. 7 B. 9 C. 2 D. 4

10) Trường có 57 hộp. Các hộp cùng nhau nặng 303 kg. Mỗi hộp nặng bao nhiêu?
A. 8 B. 9 C. 5 D. 6
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1. B

2. A

3. B

4. D

5. D

6. C

7. D

8. B

9. A

10. A

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Thanh có 52 hộp. Các hộp cùng nhau nặng 299 kg. Mỗi hộp nặng bao nhiêu?
A. 7 B. 6 C. 4 D. 2

2) Đối với cuộc thi ăn xúc xích, hội chợ tiểu bang đã sử dụng xúc xích 556. Nếu có 78 thí sinh và
mỗi người ăn một lượng như nhau, thì mỗi người đã ăn bao nhiêu?
A. 7 B. 9 C. 5 D. 2

3) Một lớp học đã thu thập 237 lon để tái chế. Nếu họ có thể bỏ 36 lon vào mỗi túi, họ sẽ cần khoảng
bao nhiêu túi?
A. 4 B. 6 C. 2 D. 9

4) Oanh đã kiếm được 318 đô la khi bán thanh sô cô la. Nếu cô ấy có 82 khách hàng và họ đều mua
số lượng như nhau, thì mỗi người mua bao nhiêu?
A. 6 B. 2 C. 5 D. 4

5) An phải bán 481 thanh sô cô la để nhận giải thưởng. Nếu anh ta chỉ bán cho 81 người, thì mỗi
người sẽ phải mua khoảng bao nhiêu chiếc?
A. 3 B. 2 C. 4 D. 6

6) Có 123 người tham gia tiệc trưa. Nếu một bàn có thể chứa 32 người, họ cần bao nhiêu bàn?
A. 8 B. 5 C. 4 D. 9

7) Có 207 học sinh đang học lớp bốn. Nếu mỗi giáo viên có 69 học sinh, thì có khoảng bao nhiêu
giáo viên ở đó?
A. 9 B. 7 C. 6 D. 3

8) Một người đưa thư phải đưa 159 mẩu thư rác cho một vùng lân cận. Nếu có 41 ngôi nhà trong khu
phố với nhiều mảnh thư rác, anh ta có nên đưa cho mỗi ngôi nhà không?
A. 3 B. 4 C. 2 D. 8

9) Một thùng chứa 124 quả cam. Nếu cần 41 quả cam để tạo ra một thùng nước cam, bạn có thể làm
được bao nhiêu thùng với một thùng?
A. 3 B. 4 C. 9 D. 6

10) Đối với Halloween, Minh đã nhận được 423 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống với
64 trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 7 B. 2 C. 9 D. 6
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1. B

2. A

3. B

4. D

5. D

6. C

7. D

8. B

9. A

10. A

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Thanh có 52 hộp. Các hộp cùng nhau nặng 299 kg. Mỗi hộp nặng bao nhiêu?
A. 7 B. 6 C. 4 D. 2

2) Đối với cuộc thi ăn xúc xích, hội chợ tiểu bang đã sử dụng xúc xích 556. Nếu có 78 thí sinh và
mỗi người ăn một lượng như nhau, thì mỗi người đã ăn bao nhiêu?
A. 7 B. 9 C. 5 D. 2

3) Một lớp học đã thu thập 237 lon để tái chế. Nếu họ có thể bỏ 36 lon vào mỗi túi, họ sẽ cần khoảng
bao nhiêu túi?
A. 4 B. 6 C. 2 D. 9

4) Oanh đã kiếm được 318 đô la khi bán thanh sô cô la. Nếu cô ấy có 82 khách hàng và họ đều mua
số lượng như nhau, thì mỗi người mua bao nhiêu?
A. 6 B. 2 C. 5 D. 4

5) An phải bán 481 thanh sô cô la để nhận giải thưởng. Nếu anh ta chỉ bán cho 81 người, thì mỗi
người sẽ phải mua khoảng bao nhiêu chiếc?
A. 3 B. 2 C. 4 D. 6

6) Có 123 người tham gia tiệc trưa. Nếu một bàn có thể chứa 32 người, họ cần bao nhiêu bàn?
A. 8 B. 5 C. 4 D. 9

7) Có 207 học sinh đang học lớp bốn. Nếu mỗi giáo viên có 69 học sinh, thì có khoảng bao nhiêu
giáo viên ở đó?
A. 9 B. 7 C. 6 D. 3

8) Một người đưa thư phải đưa 159 mẩu thư rác cho một vùng lân cận. Nếu có 41 ngôi nhà trong khu
phố với nhiều mảnh thư rác, anh ta có nên đưa cho mỗi ngôi nhà không?
A. 3 B. 4 C. 2 D. 8

9) Một thùng chứa 124 quả cam. Nếu cần 41 quả cam để tạo ra một thùng nước cam, bạn có thể làm
được bao nhiêu thùng với một thùng?
A. 3 B. 4 C. 9 D. 6

10) Đối với Halloween, Minh đã nhận được 423 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống với
64 trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 7 B. 2 C. 9 D. 6
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1. B

2. A

3. D

4. A

5. A

6. A

7. C

8. C

9. D

10. A

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Bình phải bán 723 thanh sô cô la để nhận giải thưởng. Nếu anh ta chỉ bán cho 86 người, thì mỗi
người sẽ phải mua khoảng bao nhiêu chiếc?
A. 9 B. 8 C. 5 D. 7

2) Một chiếc bình có thể chứa 72 hoa. Nếu bạn có 209 bông hoa, bạn sẽ cần khoảng bao nhiêu lọ?
A. 3 B. 4 C. 5 D. 8

3) Linh có thêm 349 nick. Nếu cô ấy xếp chúng thành các ngăn xếp với 48 trong mỗi ngăn xếp, thì
cô ấy có thể tạo ra khoảng bao nhiêu ngăn xếp?
A. 2 B. 3 C. 9 D. 7

4) Một cửa hàng bò sát có 197 rắn. Nếu họ nhốt rắn trong lồng 49. Khoảng bao nhiêu con rắn trong
mỗi lồng?
A. 4 B. 5 C. 2 D. 7

5) Một đại lý ô tô có 117 ô tô trên lô của họ. Nếu họ mất 18 ngày để bán chúng, thì họ đã bán được
bao nhiêu chiếc mỗi ngày?
A. 6 B. 3 C. 4 D. 9

6) Nam đã có 121 phút nghe nhạc trên máy tính của anh ấy. Nếu anh ấy có 29 album khoảng bao
nhiêu phút mỗi album?
A. 4 B. 3 C. 2 D. 8

7) Một công ty đã chi 556 đô la cho bữa ăn trưa cho nhân viên của mình. Nếu họ có 68 nhân viên thì
họ đã chi bao nhiêu cho mỗi nhân viên?
A. 7 B. 9 C. 8 D. 5

8) Hương đã kiếm được 634 đô la khi bán thanh sô cô la. Nếu cô ấy có 93 khách hàng và họ đều mua
số lượng như nhau, thì mỗi người mua bao nhiêu?
A. 4 B. 3 C. 7 D. 2

9) Đại đang đọc một cuốn sách có 184 trang. Nếu cuốn sách có 22 chương, thì mỗi chương có bao
nhiêu trang?
A. 5 B. 3 C. 6 D. 9

10) Đối với Halloween, Minh đã nhận được 148 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống với
48 trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 3 B. 8 C. 6 D. 7
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1. B

2. A

3. D

4. A

5. A

6. A

7. C

8. C

9. D

10. A

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Bình phải bán 723 thanh sô cô la để nhận giải thưởng. Nếu anh ta chỉ bán cho 86 người, thì mỗi
người sẽ phải mua khoảng bao nhiêu chiếc?
A. 9 B. 8 C. 5 D. 7

2) Một chiếc bình có thể chứa 72 hoa. Nếu bạn có 209 bông hoa, bạn sẽ cần khoảng bao nhiêu lọ?
A. 3 B. 4 C. 5 D. 8

3) Linh có thêm 349 nick. Nếu cô ấy xếp chúng thành các ngăn xếp với 48 trong mỗi ngăn xếp, thì
cô ấy có thể tạo ra khoảng bao nhiêu ngăn xếp?
A. 2 B. 3 C. 9 D. 7

4) Một cửa hàng bò sát có 197 rắn. Nếu họ nhốt rắn trong lồng 49. Khoảng bao nhiêu con rắn trong
mỗi lồng?
A. 4 B. 5 C. 2 D. 7

5) Một đại lý ô tô có 117 ô tô trên lô của họ. Nếu họ mất 18 ngày để bán chúng, thì họ đã bán được
bao nhiêu chiếc mỗi ngày?
A. 6 B. 3 C. 4 D. 9

6) Nam đã có 121 phút nghe nhạc trên máy tính của anh ấy. Nếu anh ấy có 29 album khoảng bao
nhiêu phút mỗi album?
A. 4 B. 3 C. 2 D. 8

7) Một công ty đã chi 556 đô la cho bữa ăn trưa cho nhân viên của mình. Nếu họ có 68 nhân viên thì
họ đã chi bao nhiêu cho mỗi nhân viên?
A. 7 B. 9 C. 8 D. 5

8) Hương đã kiếm được 634 đô la khi bán thanh sô cô la. Nếu cô ấy có 93 khách hàng và họ đều mua
số lượng như nhau, thì mỗi người mua bao nhiêu?
A. 4 B. 3 C. 7 D. 2

9) Đại đang đọc một cuốn sách có 184 trang. Nếu cuốn sách có 22 chương, thì mỗi chương có bao
nhiêu trang?
A. 5 B. 3 C. 6 D. 9

10) Đối với Halloween, Minh đã nhận được 148 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống với
48 trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 3 B. 8 C. 6 D. 7
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1. A

2. C

3. D

4. A

5. B

6. D

7. C

8. B

9. A

10. C

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Thi phải bán 417 thanh sô cô la để nhận giải thưởng. Nếu anh ta chỉ bán cho 72 người, thì mỗi
người sẽ phải mua khoảng bao nhiêu chiếc?
A. 6 B. 4 C. 5 D. 7

2) Cường đang đọc một cuốn sách có 359 trang. Nếu cuốn sách có 59 chương, thì mỗi chương có bao
nhiêu trang?
A. 4 B. 7 C. 6 D. 8

3) Một lớp học đã thu thập 317 lon để tái chế. Nếu họ có thể bỏ 42 lon vào mỗi túi, họ sẽ cần khoảng
bao nhiêu túi?
A. 5 B. 2 C. 4 D. 8

4) Một cửa hàng điện tử có 722 trò chơi điện tử. Nếu họ đặt chúng trên các giá với 83 trên mỗi giá,
thì họ sẽ cần bao nhiêu giá?
A. 9 B. 6 C. 4 D. 5

5) Đối với Halloween, An đã nhận được 124 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống với 42
trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 8 B. 3 C. 2 D. 5

6) Một trường học đã có 627 bút chì để tặng cho các lớp 69 của mình. Mỗi lớp nên lấy bao nhiêu bút
chì?
A. 6 B. 5 C. 7 D. 9

7) Tài có 184 thẻ bóng chày trong bộ sưu tập của anh ấy. Nếu mỗi danh mục của anh ấy có thể chứa
thẻ 93, anh ấy sẽ cần khoảng bao nhiêu danh mục?
A. 5 B. 6 C. 2 D. 4

8) Có 402 học sinh đang học lớp bốn. Nếu mỗi giáo viên có 82 học sinh, thì có khoảng bao nhiêu
giáo viên ở đó?
A. 3 B. 5 C. 8 D. 6

9) Một phòng trưng bày nghệ thuật đã đặt hàng 643 bức tranh mới để triển lãm. Nếu mất 78 ngày để
có được mỗi bức tranh, thì họ nhận được bao nhiêu bức tranh mỗi ngày?
A. 8 B. 4 C. 3 D. 2

10) Phượng đã nhận được 304 đô la cho sinh nhật của cô ấy. Sau đó, cô ấy tìm thấy một số đồ chơi có
giá 46 đô la mỗi món. Cô ấy có thể mua bao nhiêu món đồ chơi?
A. 9 B. 5 C. 6 D. 7
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1. A

2. C

3. D

4. A

5. B

6. D

7. C

8. B

9. A

10. C

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Thi phải bán 417 thanh sô cô la để nhận giải thưởng. Nếu anh ta chỉ bán cho 72 người, thì mỗi
người sẽ phải mua khoảng bao nhiêu chiếc?
A. 6 B. 4 C. 5 D. 7

2) Cường đang đọc một cuốn sách có 359 trang. Nếu cuốn sách có 59 chương, thì mỗi chương có bao
nhiêu trang?
A. 4 B. 7 C. 6 D. 8

3) Một lớp học đã thu thập 317 lon để tái chế. Nếu họ có thể bỏ 42 lon vào mỗi túi, họ sẽ cần khoảng
bao nhiêu túi?
A. 5 B. 2 C. 4 D. 8

4) Một cửa hàng điện tử có 722 trò chơi điện tử. Nếu họ đặt chúng trên các giá với 83 trên mỗi giá,
thì họ sẽ cần bao nhiêu giá?
A. 9 B. 6 C. 4 D. 5

5) Đối với Halloween, An đã nhận được 124 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống với 42
trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 8 B. 3 C. 2 D. 5

6) Một trường học đã có 627 bút chì để tặng cho các lớp 69 của mình. Mỗi lớp nên lấy bao nhiêu bút
chì?
A. 6 B. 5 C. 7 D. 9

7) Tài có 184 thẻ bóng chày trong bộ sưu tập của anh ấy. Nếu mỗi danh mục của anh ấy có thể chứa
thẻ 93, anh ấy sẽ cần khoảng bao nhiêu danh mục?
A. 5 B. 6 C. 2 D. 4

8) Có 402 học sinh đang học lớp bốn. Nếu mỗi giáo viên có 82 học sinh, thì có khoảng bao nhiêu
giáo viên ở đó?
A. 3 B. 5 C. 8 D. 6

9) Một phòng trưng bày nghệ thuật đã đặt hàng 643 bức tranh mới để triển lãm. Nếu mất 78 ngày để
có được mỗi bức tranh, thì họ nhận được bao nhiêu bức tranh mỗi ngày?
A. 8 B. 4 C. 3 D. 2

10) Phượng đã nhận được 304 đô la cho sinh nhật của cô ấy. Sau đó, cô ấy tìm thấy một số đồ chơi có
giá 46 đô la mỗi món. Cô ấy có thể mua bao nhiêu món đồ chơi?
A. 9 B. 5 C. 6 D. 7
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1. D

2. C

3. D

4. D

5. A

6. D

7. C

8. D

9. A

10. C

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Đức đã có 159 phút nghe nhạc trên máy tính của anh ấy. Nếu anh ấy có 24 album khoảng bao
nhiêu phút mỗi album?
A. 5 B. 4 C. 9 D. 8

2) Có 116 học sinh đang học lớp bốn. Nếu mỗi giáo viên có 22 học sinh, thì có khoảng bao nhiêu
giáo viên ở đó?
A. 5 B. 8 C. 6 D. 7

3) Trang đã kiếm được 564 đô la khi bán thanh sô cô la. Nếu cô ấy có 84 khách hàng và họ đều mua
số lượng như nhau, thì mỗi người mua bao nhiêu?
A. 6 B. 5 C. 3 D. 7

4) Một cửa hàng điện tử có 359 trò chơi điện tử. Nếu họ đặt chúng trên các giá với 92 trên mỗi giá,
thì họ sẽ cần bao nhiêu giá?
A. 3 B. 9 C. 8 D. 4

5) Một đại lý ô tô có 182 ô tô trên lô của họ. Nếu họ mất 93 ngày để bán chúng, thì họ đã bán được
bao nhiêu chiếc mỗi ngày?
A. 2 B. 8 C. 5 D. 3

6) Cường có 629 thẻ bóng chày trong bộ sưu tập của anh ấy. Nếu mỗi danh mục của anh ấy có thể
chứa thẻ 88, anh ấy sẽ cần khoảng bao nhiêu danh mục?
A. 6 B. 3 C. 4 D. 7

7) Một phòng trưng bày nghệ thuật đã đặt hàng 364 bức tranh mới để triển lãm. Nếu mất 64 ngày để
có được mỗi bức tranh, thì họ nhận được bao nhiêu bức tranh mỗi ngày?
A. 7 B. 3 C. 6 D. 5

8) Có 56 nhóm người tại sân chơi bowling. Nếu tổng số người là 123, thì khoảng bao nhiêu người
trong mỗi nhóm?
A. 8 B. 5 C. 9 D. 2

9) Một công ty đã mua đồng phục mới cho nhân viên của mình. Họ đã mua tổng cộng 416 đồng phục
cho các cửa hàng 58 của họ. Mỗi cửa hàng nên lấy bao nhiêu đồng phục?
A. 7 B. 5 C. 8 D. 9

10) Một lớp học đã thu thập 242 lon để tái chế. Nếu họ có thể bỏ 84 lon vào mỗi túi, họ sẽ cần khoảng
bao nhiêu túi?
A. 5 B. 9 C. 3 D. 6
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1. D

2. C

3. D

4. D

5. A

6. D

7. C

8. D

9. A

10. C

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Đức đã có 159 phút nghe nhạc trên máy tính của anh ấy. Nếu anh ấy có 24 album khoảng bao
nhiêu phút mỗi album?
A. 5 B. 4 C. 9 D. 8

2) Có 116 học sinh đang học lớp bốn. Nếu mỗi giáo viên có 22 học sinh, thì có khoảng bao nhiêu
giáo viên ở đó?
A. 5 B. 8 C. 6 D. 7

3) Trang đã kiếm được 564 đô la khi bán thanh sô cô la. Nếu cô ấy có 84 khách hàng và họ đều mua
số lượng như nhau, thì mỗi người mua bao nhiêu?
A. 6 B. 5 C. 3 D. 7

4) Một cửa hàng điện tử có 359 trò chơi điện tử. Nếu họ đặt chúng trên các giá với 92 trên mỗi giá,
thì họ sẽ cần bao nhiêu giá?
A. 3 B. 9 C. 8 D. 4

5) Một đại lý ô tô có 182 ô tô trên lô của họ. Nếu họ mất 93 ngày để bán chúng, thì họ đã bán được
bao nhiêu chiếc mỗi ngày?
A. 2 B. 8 C. 5 D. 3

6) Cường có 629 thẻ bóng chày trong bộ sưu tập của anh ấy. Nếu mỗi danh mục của anh ấy có thể
chứa thẻ 88, anh ấy sẽ cần khoảng bao nhiêu danh mục?
A. 6 B. 3 C. 4 D. 7

7) Một phòng trưng bày nghệ thuật đã đặt hàng 364 bức tranh mới để triển lãm. Nếu mất 64 ngày để
có được mỗi bức tranh, thì họ nhận được bao nhiêu bức tranh mỗi ngày?
A. 7 B. 3 C. 6 D. 5

8) Có 56 nhóm người tại sân chơi bowling. Nếu tổng số người là 123, thì khoảng bao nhiêu người
trong mỗi nhóm?
A. 8 B. 5 C. 9 D. 2

9) Một công ty đã mua đồng phục mới cho nhân viên của mình. Họ đã mua tổng cộng 416 đồng phục
cho các cửa hàng 58 của họ. Mỗi cửa hàng nên lấy bao nhiêu đồng phục?
A. 7 B. 5 C. 8 D. 9

10) Một lớp học đã thu thập 242 lon để tái chế. Nếu họ có thể bỏ 84 lon vào mỗi túi, họ sẽ cần khoảng
bao nhiêu túi?
A. 5 B. 9 C. 3 D. 6
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1. D

2. C

3. D

4. A

5. D

6. D

7. C

8. D

9. C

10. A

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Một đại lý ô tô có 453 ô tô trên lô của họ. Nếu họ mất 54 ngày để bán chúng, thì họ đã bán được
bao nhiêu chiếc mỗi ngày?
A. 3 B. 6 C. 2 D. 9

2) Long có 86 hộp. Các hộp cùng nhau nặng 626 kg. Mỗi hộp nặng bao nhiêu?
A. 4 B. 5 C. 7 D. 9

3) Một cửa hàng sách có một lô hàng 237 sách mới. Nếu họ đến trong các hộp 77 thì mỗi hộp có bao
nhiêu cuốn sách?
A. 7 B. 6 C. 9 D. 3

4) Một cửa hàng điện tử có 277 trò chơi điện tử. Nếu họ đặt chúng trên các giá với 44 trên mỗi giá,
thì họ sẽ cần bao nhiêu giá?
A. 7 B. 8 C. 6 D. 5

5) Châu có thêm 543 nick. Nếu cô ấy xếp chúng thành các ngăn xếp với 59 trong mỗi ngăn xếp, thì
cô ấy có thể tạo ra khoảng bao nhiêu ngăn xếp?
A. 8 B. 2 C. 5 D. 9

6) Đối với cuộc thi ăn xúc xích, hội chợ tiểu bang đã sử dụng xúc xích 301. Nếu có 62 thí sinh và
mỗi người ăn một lượng như nhau, thì mỗi người đã ăn bao nhiêu?
A. 6 B. 8 C. 4 D. 5

7) Hà đang làm vòng cổ hạt cho bạn bè của cô ấy. Cô ấy có 116 hạt và mỗi vòng cổ có 42 hạt. Hà có
thể làm bao nhiêu chiếc vòng cổ?
A. 6 B. 4 C. 3 D. 2

8) Một thùng chứa 149 quả cam. Nếu cần 26 quả cam để tạo ra một thùng nước cam, bạn có thể làm
được bao nhiêu thùng với một thùng?
A. 3 B. 7 C. 6 D. 5

9) Một phòng trưng bày nghệ thuật đã đặt hàng 643 bức tranh mới để triển lãm. Nếu mất 78 ngày để
có được mỗi bức tranh, thì họ nhận được bao nhiêu bức tranh mỗi ngày?
A. 7 B. 5 C. 8 D. 9

10) Mai đã tải ảnh 276 lên Facebook. Nếu cô ấy đặt các bức ảnh vào album 66 với cùng số lượng ảnh
trong mỗi album, thì mỗi album có bao nhiêu ảnh?
A. 4 B. 8 C. 9 D. 7
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1. D

2. C

3. D

4. A

5. D

6. D

7. C

8. D

9. C

10. A

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Một đại lý ô tô có 453 ô tô trên lô của họ. Nếu họ mất 54 ngày để bán chúng, thì họ đã bán được
bao nhiêu chiếc mỗi ngày?
A. 3 B. 6 C. 2 D. 9

2) Long có 86 hộp. Các hộp cùng nhau nặng 626 kg. Mỗi hộp nặng bao nhiêu?
A. 4 B. 5 C. 7 D. 9

3) Một cửa hàng sách có một lô hàng 237 sách mới. Nếu họ đến trong các hộp 77 thì mỗi hộp có bao
nhiêu cuốn sách?
A. 7 B. 6 C. 9 D. 3

4) Một cửa hàng điện tử có 277 trò chơi điện tử. Nếu họ đặt chúng trên các giá với 44 trên mỗi giá,
thì họ sẽ cần bao nhiêu giá?
A. 7 B. 8 C. 6 D. 5

5) Châu có thêm 543 nick. Nếu cô ấy xếp chúng thành các ngăn xếp với 59 trong mỗi ngăn xếp, thì
cô ấy có thể tạo ra khoảng bao nhiêu ngăn xếp?
A. 8 B. 2 C. 5 D. 9

6) Đối với cuộc thi ăn xúc xích, hội chợ tiểu bang đã sử dụng xúc xích 301. Nếu có 62 thí sinh và
mỗi người ăn một lượng như nhau, thì mỗi người đã ăn bao nhiêu?
A. 6 B. 8 C. 4 D. 5

7) Hà đang làm vòng cổ hạt cho bạn bè của cô ấy. Cô ấy có 116 hạt và mỗi vòng cổ có 42 hạt. Hà có
thể làm bao nhiêu chiếc vòng cổ?
A. 6 B. 4 C. 3 D. 2

8) Một thùng chứa 149 quả cam. Nếu cần 26 quả cam để tạo ra một thùng nước cam, bạn có thể làm
được bao nhiêu thùng với một thùng?
A. 3 B. 7 C. 6 D. 5

9) Một phòng trưng bày nghệ thuật đã đặt hàng 643 bức tranh mới để triển lãm. Nếu mất 78 ngày để
có được mỗi bức tranh, thì họ nhận được bao nhiêu bức tranh mỗi ngày?
A. 7 B. 5 C. 8 D. 9

10) Mai đã tải ảnh 276 lên Facebook. Nếu cô ấy đặt các bức ảnh vào album 66 với cùng số lượng ảnh
trong mỗi album, thì mỗi album có bao nhiêu ảnh?
A. 4 B. 8 C. 9 D. 7

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Họ và Tên: Lời giảiTính nhẩm thương

Toán Học vn.CommonCoreSheets.com 9 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

C â u  t r ả  l ờ i

1. D

2. D

3. B

4. B

5. A

6. A

7. B

8. C

9. C

10. B

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Trong khi chơi trò chơi đố vui, Bình đã ghi được tổng cộng 364 điểm. Nếu anh ấy ghi được 94
điểm mỗi hiệp, thì anh ấy đã chơi bao nhiêu hiệp?
A. 5 B. 7 C. 9 D. 4

2) Một người đưa thư phải đưa 137 mẩu thư rác cho một vùng lân cận. Nếu có 23 ngôi nhà trong khu
phố với nhiều mảnh thư rác, anh ta có nên đưa cho mỗi ngôi nhà không?
A. 8 B. 5 C. 3 D. 7

3) Một cửa hàng điện tử có 177 trò chơi điện tử. Nếu họ đặt chúng trên các giá với 56 trên mỗi giá,
thì họ sẽ cần bao nhiêu giá?
A. 2 B. 3 C. 8 D. 4

4) Một công ty đã chi 199 đô la cho bữa ăn trưa cho nhân viên của mình. Nếu họ có 47 nhân viên thì
họ đã chi bao nhiêu cho mỗi nhân viên?
A. 3 B. 4 C. 7 D. 6

5) Đối với Halloween, Chí đã nhận được 626 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống với
67 trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 9 B. 3 C. 8 D. 7

6) Một công ty đã mua đồng phục mới cho nhân viên của mình. Họ đã mua tổng cộng 178 đồng phục
cho các cửa hàng 33 của họ. Mỗi cửa hàng nên lấy bao nhiêu đồng phục?
A. 6 B. 2 C. 3 D. 9

7) Một thùng chứa 716 quả cam. Nếu cần 93 quả cam để tạo ra một thùng nước cam, bạn có thể làm
được bao nhiêu thùng với một thùng?
A. 2 B. 8 C. 7 D. 4

8) Vân đã kiếm được 162 đô la khi bán thanh sô cô la. Nếu cô ấy có 79 khách hàng và họ đều mua số
lượng như nhau, thì mỗi người mua bao nhiêu?
A. 6 B. 7 C. 2 D. 3

9) Một kiến trúc sư đã xây dựng một khách sạn tầng 74 ở trung tâm thành phố. Nếu khách sạn có
tổng số 206 phòng, khoảng bao nhiêu phòng trên mỗi tầng?
A. 9 B. 4 C. 3 D. 6

10) Lan đang làm vòng cổ hạt cho bạn bè của cô ấy. Cô ấy có 236 hạt và mỗi vòng cổ có 28 hạt. Lan
có thể làm bao nhiêu chiếc vòng cổ?
A. 5 B. 8 C. 7 D. 3
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1. D

2. D

3. B

4. B

5. A

6. A

7. B

8. C

9. C

10. B

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Trong khi chơi trò chơi đố vui, Bình đã ghi được tổng cộng 364 điểm. Nếu anh ấy ghi được 94
điểm mỗi hiệp, thì anh ấy đã chơi bao nhiêu hiệp?
A. 5 B. 7 C. 9 D. 4

2) Một người đưa thư phải đưa 137 mẩu thư rác cho một vùng lân cận. Nếu có 23 ngôi nhà trong khu
phố với nhiều mảnh thư rác, anh ta có nên đưa cho mỗi ngôi nhà không?
A. 8 B. 5 C. 3 D. 7

3) Một cửa hàng điện tử có 177 trò chơi điện tử. Nếu họ đặt chúng trên các giá với 56 trên mỗi giá,
thì họ sẽ cần bao nhiêu giá?
A. 2 B. 3 C. 8 D. 4

4) Một công ty đã chi 199 đô la cho bữa ăn trưa cho nhân viên của mình. Nếu họ có 47 nhân viên thì
họ đã chi bao nhiêu cho mỗi nhân viên?
A. 3 B. 4 C. 7 D. 6

5) Đối với Halloween, Chí đã nhận được 626 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống với
67 trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 9 B. 3 C. 8 D. 7

6) Một công ty đã mua đồng phục mới cho nhân viên của mình. Họ đã mua tổng cộng 178 đồng phục
cho các cửa hàng 33 của họ. Mỗi cửa hàng nên lấy bao nhiêu đồng phục?
A. 6 B. 2 C. 3 D. 9

7) Một thùng chứa 716 quả cam. Nếu cần 93 quả cam để tạo ra một thùng nước cam, bạn có thể làm
được bao nhiêu thùng với một thùng?
A. 2 B. 8 C. 7 D. 4

8) Vân đã kiếm được 162 đô la khi bán thanh sô cô la. Nếu cô ấy có 79 khách hàng và họ đều mua số
lượng như nhau, thì mỗi người mua bao nhiêu?
A. 6 B. 7 C. 2 D. 3

9) Một kiến trúc sư đã xây dựng một khách sạn tầng 74 ở trung tâm thành phố. Nếu khách sạn có
tổng số 206 phòng, khoảng bao nhiêu phòng trên mỗi tầng?
A. 9 B. 4 C. 3 D. 6

10) Lan đang làm vòng cổ hạt cho bạn bè của cô ấy. Cô ấy có 236 hạt và mỗi vòng cổ có 28 hạt. Lan
có thể làm bao nhiêu chiếc vòng cổ?
A. 5 B. 8 C. 7 D. 3
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1. A

2. D

3. D

4. A

5. A

6. B

7. C

8. D

9. C

10. B

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Đối với cuộc thi ăn xúc xích, hội chợ tiểu bang đã sử dụng xúc xích 423. Nếu có 63 thí sinh và
mỗi người ăn một lượng như nhau, thì mỗi người đã ăn bao nhiêu?
A. 7 B. 4 C. 8 D. 2

2) Duyên đang làm vòng cổ hạt cho bạn bè của cô ấy. Cô ấy có 452 hạt và mỗi vòng cổ có 51 hạt.
Duyên có thể làm bao nhiêu chiếc vòng cổ?
A. 6 B. 5 C. 4 D. 9

3) Trúc đã nhận được 272 đô la cho sinh nhật của cô ấy. Sau đó, cô ấy tìm thấy một số đồ chơi có giá
27 đô la mỗi món. Cô ấy có thể mua bao nhiêu món đồ chơi?
A. 2 B. 6 C. 4 D. 9

4) Một kiến trúc sư đã xây dựng một khách sạn tầng 81 ở trung tâm thành phố. Nếu khách sạn có
tổng số 556 phòng, khoảng bao nhiêu phòng trên mỗi tầng?
A. 7 B. 5 C. 4 D. 8

5) Có 628 học sinh đang học lớp bốn. Nếu mỗi giáo viên có 94 học sinh, thì có khoảng bao nhiêu
giáo viên ở đó?
A. 7 B. 5 C. 2 D. 4

6) Một cửa hàng sách có một lô hàng 136 sách mới. Nếu họ đến trong các hộp 18 thì mỗi hộp có bao
nhiêu cuốn sách?
A. 6 B. 7 C. 9 D. 2

7) Một công ty đã mua đồng phục mới cho nhân viên của mình. Họ đã mua tổng cộng 351 đồng phục
cho các cửa hàng 71 của họ. Mỗi cửa hàng nên lấy bao nhiêu đồng phục?
A. 8 B. 4 C. 5 D. 3

8) Đối với Halloween, Kiên đã nhận được 122 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống với
59 trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 9 B. 8 C. 3 D. 2

9) Trong khi chơi trò chơi đố vui, Minh đã ghi được tổng cộng 322 điểm. Nếu anh ấy ghi được 77
điểm mỗi hiệp, thì anh ấy đã chơi bao nhiêu hiệp?
A. 7 B. 9 C. 4 D. 8

10) Nhàn đã kiếm được 418 đô la khi bán thanh sô cô la. Nếu cô ấy có 69 khách hàng và họ đều mua
số lượng như nhau, thì mỗi người mua bao nhiêu?
A. 7 B. 6 C. 8 D. 4
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1. A

2. D

3. D

4. A

5. A

6. B

7. C

8. D

9. C

10. B

Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Đối với cuộc thi ăn xúc xích, hội chợ tiểu bang đã sử dụng xúc xích 423. Nếu có 63 thí sinh và
mỗi người ăn một lượng như nhau, thì mỗi người đã ăn bao nhiêu?
A. 7 B. 4 C. 8 D. 2

2) Duyên đang làm vòng cổ hạt cho bạn bè của cô ấy. Cô ấy có 452 hạt và mỗi vòng cổ có 51 hạt.
Duyên có thể làm bao nhiêu chiếc vòng cổ?
A. 6 B. 5 C. 4 D. 9

3) Trúc đã nhận được 272 đô la cho sinh nhật của cô ấy. Sau đó, cô ấy tìm thấy một số đồ chơi có giá
27 đô la mỗi món. Cô ấy có thể mua bao nhiêu món đồ chơi?
A. 2 B. 6 C. 4 D. 9

4) Một kiến trúc sư đã xây dựng một khách sạn tầng 81 ở trung tâm thành phố. Nếu khách sạn có
tổng số 556 phòng, khoảng bao nhiêu phòng trên mỗi tầng?
A. 7 B. 5 C. 4 D. 8

5) Có 628 học sinh đang học lớp bốn. Nếu mỗi giáo viên có 94 học sinh, thì có khoảng bao nhiêu
giáo viên ở đó?
A. 7 B. 5 C. 2 D. 4

6) Một cửa hàng sách có một lô hàng 136 sách mới. Nếu họ đến trong các hộp 18 thì mỗi hộp có bao
nhiêu cuốn sách?
A. 6 B. 7 C. 9 D. 2

7) Một công ty đã mua đồng phục mới cho nhân viên của mình. Họ đã mua tổng cộng 351 đồng phục
cho các cửa hàng 71 của họ. Mỗi cửa hàng nên lấy bao nhiêu đồng phục?
A. 8 B. 4 C. 5 D. 3

8) Đối với Halloween, Kiên đã nhận được 122 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống với
59 trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 9 B. 8 C. 3 D. 2

9) Trong khi chơi trò chơi đố vui, Minh đã ghi được tổng cộng 322 điểm. Nếu anh ấy ghi được 77
điểm mỗi hiệp, thì anh ấy đã chơi bao nhiêu hiệp?
A. 7 B. 9 C. 4 D. 8

10) Nhàn đã kiếm được 418 đô la khi bán thanh sô cô la. Nếu cô ấy có 69 khách hàng và họ đều mua
số lượng như nhau, thì mỗi người mua bao nhiêu?
A. 7 B. 6 C. 8 D. 4
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